IXTOPIA B° TAZHZ FTENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na tomoBetroste ta akOAouba LOTOPLKA YEYOVOTA OTN CWOTH XPOVOAOYLKN CELlpA, apxilovtag amno
TO aPXOLOTEPO KOL KATAARYOVTOG OTO TLo TpoodaTo:
0. To TeALKO Zxiopa petall twv dUo EkkAnolwv
B. kataAnyn ¢ BaoTiAAng amo tov yaAAko Aad
v. N KwvotavtivoumoAn, tou Atav Uno Tnv Kuplapxia twv Ztaupodopwy, avaktiinke amno tov
otpatnyo tng Nikatag, AAEELO ZTpatnyomoulo
8. edelpeon ¢ Tunoypadiag ano tov lwavvn FoutepuPépylo
. armodnuia tou Mwaped amnoé tn Mékka otn Mebdiva
(novadeg 5)
(1) Na xapaktnploeTe TI¢ akOAOUBEC TPOTACELS WC TIPOG TV 0pBATNTA TOUC, Ypddovtag tn AEEn
«oWOoTO» 1 «AdBoc» SimAa otov aplBuod mou avtlotolyel otnv kABe mpoTacon.
1. H eikovopayia €Ange oploTika pe Tnv €Bdoun (Z') Otkoupevikr X0vobdo to 787.
2. O Kapohog o Méyag (KapAhouayvog) avayaitios toug ApaBeg oto Mouvartlé to 732.
3. H knpuén t¢ NMpwtng Ztaupodopiag £ywve amo tov dAodoto mana lvvokévtio I,
4. H BorBela tng Avong oto Bulavtio yLa tnv anokpouon tng noAlopkiog tou Mwdped B’
(1453) Atav Loxvn KoL avemapKng.
5. To €pyo tng anocadrviong tou AouBnpaviopol avelafe n Z0vodog tou Tpevto (1545).
(uovadeg 5)
Movadeg 10
1B. Na efnynoete 1O mMEPLEXOUEVO TwV OaKOAOUBWV LOTOPLKWY Opwv: aAAnAgyyuov,
TIPOTEOTAVTEC I SLAUXPTUPOUEVOL.

Movabdeg 7+8 = 15



